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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag die betrekking heeft op de 
hoofdgedachte van de tekst worden 2 scorepunten toegekend.  
Aan het juiste antwoord op de overige meerkeuzevragen wordt 1 scorepunt 
toegekend. 
 
 

Tekst 1  Concentratie graag! 
 

 1 B      1 
 

 2 B      1 
 

 3 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
drie van de volgende:  
 de snelle digitale ontwikkelingen 
 de hoeveelheid beschikbare informatie  
 het vele multitasken 
 de hoeveelheid prikkels die op ons afkomen 
 (gebruik van) sociale media / smartphone 
 
indien drie elementen juist 2 
indien twee elementen juist 1 
indien minder dan twee elementen juist 0 
 
 Beoordeel de spelling. 
 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 4 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord is: 

situatie: 1) medewerkers moeten snel/altijd bereikbaar zijn. / snel 
reageren. / hun chatscherm open laten staan. 

gevolg: 2) een medewerker moet regelmatig wisselen van taak. / 
medewerkers worden daarom gewaardeerd. / gewaardeerd 
om hun bereikbaarheid en reactiesnelheid. 

probleem: 3) het werk wordt oppervlakkig(er). / de medewerker 
functioneert/presteert (waarschijnlijk) niet optimaal.  

oplossing: 4) een van de volgende:  
 medewerkers moeten niet altijd bereikbaar hoeven zijn 

/ moeten ongestoord aan iets kunnen werken / mogen 
meldingen (over nieuwe mail)/hun telefoon uitzetten.  

 bedrijven moeten waardering hebben voor 
medewerkers die meldingen (over nieuwe mail) 
uitzetten / niet direct op mail reageren / de telefoon op 
stil hebben staan / ervoor kiezen zich niet te laten 
afleiden / in volle concentratie werken. 

 
indien vier elementen juist 3 
indien drie elementen juist 2 
indien twee elementen juist 1 
indien minder dan twee elementen juist 0 
 
Ook goed: 
De volgende combinatie bij 1 en 2: 
1:  je wordt pas gewaardeerd als je bereikbaar bent / snel reageert 
2:   je kunt (daardoor) weinig aaneengesloten werken / moet (daardoor) 

regelmatig wisselen van taak. 
 
 Beoordeel de spelling. 
 

 5 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
 (hogere) kosten  
 stress 
 fouten 
 
indien drie elementen juist 2 
indien twee elementen juist 1 
indien minder dan twee elementen juist 0 
 
 Beoordeel de spelling. 
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Vraag Antwoord Scores 

 6 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
De concentratie (van een werknemer) kan zich (dan) niet opladen. / Een 
werknemer krijgt (dan) niet de rust om zich (daarna) weer/beter te kunnen 
concentreren. / Je kunt je daarna minder goed concentreren. / De 
concentratiespier kan zich niet ontspannen. 
 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 7 maximumscore 2 
• 4 1 
• 6 1 
 

 8 B      1 
 

 9 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
De auteur van tekst 1 zal dit wel een goed idee vinden, want er zijn 
werkplekken nodig zonder afleiding / waar opperste concentratie mogelijk 
is / want in de huidige kantoortuinen zorgen (gesprekken van) 
(langslopende) collega’s voor continue afleiding / is er veel afleiding / kun 
je je niet goed concentreren. 
 
 Beoordeel de spelling. 
 
 

Tekst 2  Lezen is cruciale oefening voor geest én lichaam 
 

 10 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord is: 

probleem / P Nederlanders/jongeren zijn niet meer in staat teksten / 
een krant, literatuur of andere boeken te lezen. / De 
dalende leesvaardigheid van jongeren / (de) ontlezing 
(in de samenleving) is een/het probleem. 

oorzaak 1 / O1 Het wordt jongeren/ze op school steeds slechter/minder 
geleerd. / We vinden het niet belangrijk genoeg dat 
iedereen kan lezen. 

oorzaak 2 / O2 Ze/we kunnen niet op tegen het (bewegende) beeld van 
schermen. 

 
per juist element  1 
 
 Maximumlengte van het antwoord: 60 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 


